



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1044

19.03.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

47 - HOLOCAUST

Tvrzení, že nacistické Německo v souvislosti s genocidním programem během druhé světové války zabilo asi 6 milionů Židů, z nichž velkou část zplynovalo - sionistický módní výraz pro toto tvrzení zní: Holokaust - je nejoblíbenějším obviněním protiněmecké propagandy. Ve skutečnosti však revizionistická historiografie obvinění z holocaustu již dávno kriticky prověřila a světové nacionálněsocialistické hnutí jej demaskovalo jako nástroj politického boje a materiálního i morálního vydírání. Vyvracení nepřátelské propagandy zvěstev však není úkolem propagandy Nové fronty. To je přenecháno lidovému vzdělávání (v rámci strany: školení).

Nová fronta se naopak hrdě hlásí k cíli národního socialismu překonat vliv židovství na evropskou kulturu, na myšlení a cítění, na vědomí a podvědomí árijského člověka (viz Árijec) a rozbít politické nároky na moc, stejně jako celosvětové machinace sionismu. Obojího má být dosaženo konečným řešením židovské otázky, o které usiluje i Nová fronta.

Aktivní a útočný požadavek tohoto konečného řešení a vysvětlení jeho obsahu s největší pravděpodobností a účinně vyvrátí sionistické tvrzení, že konečné řešení znamená fyzické vyhlazení židovského národa - holocaust. To významně přispěje k přetržení řetězů sionistického otroctví, morálního vydírání a finančního vykořisťování a k obnovení svobody německého národa.

48 - IMPERIALISMUS



Imperialismus je snaha mocenského, politického, ekonomického a/nebo kulturního společenství o nadvládu nad jinými, druhově novými společenstvími. Existuje tedy jak imperialismus mocensko-politický (například USA a Sovětského svazu), tak ekonomický (nadvláda průmyslových zemí nad třetím světem) a kulturní (především amerikanismus), které však nelze vždy ostře oddělit, ale často představují pouze různé projevy jednoho a téhož imperialismu. Všechny ideologie založené na dogmatismu lidské rovnosti (např. liberalismus, marxismus, judaistické křesťanství) také často slouží imperialistickým zájmům. Nejextrémnější formou imperialismu je snaha o ovládnutí světa, jak ji dnes charakterizují především sionismus a zednářství.

Naproti tomu nacionální socialismus se na základě svého biologického myšlení považuje za zastávce rozmanitosti ras a národů (viz také Diferenciace) a z toho odvozuje svou snahu a boj za právo na sebeurčení a svobodu. Národní socialismus staví proti imperialismu ideu Říše (viz Říše), která vytváří organické velkoříše rozdělené podle ras a národů a zajišťuje svobodu, zachování druhů a rozvoj druhů různých národních společenství.

Na těchto základech usiluje nacionální socialismus nové generace o Nový řád ve

znamení árijského (viz árijci) společenství národů. Pokud jde o Německo a Evropu, bojuje Nová fronta za Čtvrtou říši. Tato říše má zahrnovat federace germánských, románských a slovanských národů a uzavřít pevné spojenectví se světem islámu v severní Africe a Malé Asii a na Blízkém východě, který má být počítán jako součást velkého evropského životního prostoru (viz také Turci, Parsové a východní indoevropéismus). V mocenské sféře Nového řádu bude překonán veškerý imperialismus a zajištěna svoboda národů.

49 - INDIVIDUALISMUS

Moderní individualismus dnešního minusového světa se odvíjí od životního postoje osvícenské revoluce, která chtěla evropského člověka osvobodit od nutkavých představ středověkého křesťanského dogmatismu a chápala ho jako svéprávnou, svobodnou a autonomní osobnost. Toto pojetí selhalo, stejně jako celá ideologie osvícenství, kvůli neznalosti, nerespektování biologické podstaty člověka, a tedy i skutečnosti, že člověk může vést hodnotný a smysluplný život pouze jako bytost společenství, ale ne jako izolovaný jedinec.

Původní idealistický individualismus osvícenství se tak rychle zvrhl v životní lež buržoazie a stal se ospravedlněním sobectví a materialismu buržoazního člověka; toho buržoazního člověka, který se stal pravým typem dekadence árijské rasy v současnosti (viz Árijec). Politicky je individualismus ztělesněn v ideologii liberalismu, ekonomicky v hospodářské formě kapitalismu.

Národní socialismus staví proti egoistickému masovému člověku buržoazního individualismu obraz člověka dělnické třídy, člověka spjatého s komunitou, který chápe svobodu nikoli jako fíkový list pro vlastní zájmy, ale jako službu komunitě, a tak dozrává v pravou osobnost, o niž usiluje národněsocialistická etika hodnotového idealismu jako o svůj cíl.

50 - INTERNACIONALISMUS

Každý internacionalismus je plodem dogmatické víry v rovnost všech lidí, kterou přírodní vědy již dávno vyvrátily (viz také dogmatismus). Z této mylné víry v rovnost lidí vyplývá internacionalismus, který chce všechny lidi důsledně ideologicky, politicky, kulturně, sociálně a/nebo nábožensky podříditi jedinému - mezinárodnímu - systému. Tento internacionalismus existuje v rozmanitých, také vzájemně protichůdných a konkurenčních podobách a stojí v pozadí většiny významných politických či náboženských proudů současnosti. Liberální kapitalismus, marxismus, křesťanství, islám a svobodné zednářství jsou mimo jiné internacionalisticky orientovány.

Internacionalismus nachází svůj nejjasnější výraz a logický důsledek nejprve v imperialismu a nakonec v cíli ovládnout svět. Protože však ve skutečnosti si lidé nejsou rovni, nýbrž nerovni a biologicky rozdělení na rasy, národy a obě pohlaví, je světovláda možná pouze jako brutální tyranie nebo rovnostářská a dekadentní, materialistická světová civilizace (viz také Materialismus, dekadence a amerikanismus).

Sionismus se spojuje s internacionalismem, jehož cílem je ovládnutí světa. Sionismus sám o sobě však není internacionalistickou ideologií, ale extrémním nacionalistickým a rasistickým hnutím judaismu:

Sionismus je organizovaná moc světového židovstva s cílem ovládnout svět!

Sionismus však vědomě a intenzivně usiluje o to, aby všechny projevy internacionalismu dostal pod svou kontrolu, aby se "jeden svět" pod židovskou nadvládou zdál jeho pomýleným a oklamaným stoupencům žádoucí. Naproti tomu nacionální socialismus hájí svobodu a rozmanitost ras a národů (viz také diferenciaci).

Ačkoli je nacionální socialismus také světovým hnutím a zahrnuje všechny árijské národy (viz Árijci), není internacionalistický, ale nadnárodní. Jeho principem není rovnost a rovnostářství, ale rozmanitost života. Jeho nadnárodním cílem není světovláda, ale druhové zachování a druhový rozvoj árijské rasy a jejích národů. Je také výhradně rasově orientovaná a nenabírá stoupence jiných než bílých ras. Nacionální socialismus je tedy oporou proti jakémukoli internacionalismu a za svobodu národů, proti tyranii či dekadenci světovlády a za světový řád rasově rozdělený do druhově a přírodně založených společenství národů (viz také Nový řád).

51 - ISLÁM

Islám je dogmatické náboženství zjevení, které vychází z myšlení a citění semitské rasy. Zůstává tedy árijcům stejně cizí jako judaismus, židovstvím ovlivněné křesťanství, marxismus, liberalismus a všechny ostatní dogmatické ideologie (viz také Dogmatismus). Nakolik přispívá k odcizení v životním prostoru árijské rasy, musí být proto odmítnuta.

Ještě významnější je však skutečnost, že islám je převládajícím náboženstvím a způsobem života Arabů, který je díky svému učení sám o sobě zcela imunní vůči vlivům liberálního kapitalismu nebo marxismu, což arabskému národu umožňuje bezvýhradně vzdorovat imperialismu velmocí, Spojených států a Sovětského svazu. K tomu přistupuje arabské odmítnutí sionismu, které se díky síle a poselství



islámu stalo "svatou válkou". A konečně, islám je striktně proti jakémukoli otroctví zájmům, a proto je také ideálním spojencem národního socialismu a silnou oporou proti kapitalismu.

Ze všech těchto důvodů považuje myšlenkové společenství Nové fronty islám za velmi pozitivní zahraničněpolitický faktor a v rámci Nového řádu a jeho Čtvrté říše s ním hledá spojení v boji proti vládnoucímu minusovému světu.

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

30.

Spatřeno na kalifornské dálnici: Kdybychom věděli, že s vámi budou takové problémy, nikdy bychom vás nenechali sbírat bavlnu!"

31.

Vždy se vyplatí mít s sebou plnou kapsu samolepek s hákovým křížem, ať jdete kamkoli. Příkladem může být nedávná cesta přes Hot Springs v Arkansasu. Když jsem jednoho časného rána projížděl po Bath House Row, upoutal mou pozornost nový cadillac zaparkovaný s hořícími světly před židovským obchodním domem. Zastavil jsem za autem a už jsem se chystal jít hledat jeho majitele, než se baterie úplně vybije, když jsem si všiml, že na zadním nárazníku je vlastní nálepka s nápisem "Běloši proti apartheidu".

Můj dobrý samaritánský úmysl už nebyl na místě, vytáhl jsem pár samolepek "Negři, pozor!" a přelepil je přes urážlivý nárazník, čímž jsem zcela zakryl jeho protibělošský sentiment. Když jsem odjížděl, dvojnásob mě potěšilo, že se rasový zrádce vrátí a zjistí, že má vybitou baterii a jeho špinavá samolepka na nárazníku je vylepšená hákovými kříži! Mezitím si kolemjdoucí lidé na chodníku dobře prohlédli nově vyzdobený automobil.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massenmord, Verbrechen, Verfolgung und Vertreibung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich erfindliche Völker- und Rassenmenschen, deren Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf um unser Leben geht weiter, aber die Größe der biologischen Volkstüchtigkeit ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opfertod ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begehren. Seine Missetat und Entschädigung, Überforderung und Verantwortung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kollaboration, oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!